

管状天桥横跨大海,堪称世界最大雕塑—— “虫洞天桥”惊现英伦

英格兰东北部哈特尔普尔港口将矗立起一座堪称当今世界上最大的雕塑作品——“虫洞天桥”。匠心独运的是,平时它可以充当行人通过大海的天桥,必要时又可以收缩自如,以便下方的轮船通行。



“虫洞天桥”跨度 158 米

该“虫洞天桥”外观酷似连接两个时空的假想隧道——“宇宙虫洞”,系钢管状结构,跨度达 158 米,出入口分别位于码头的两端。据悉,这件气势恢弘的大手笔出自英籍印度裔雕塑大师阿尼什·卡普尔之手,其设计灵感来自他的另一件作品、美国芝加哥“千禧公园”的标志性雕塑“云门”。与“云门”异曲同工之处在于,“虫洞天桥”由于采用不锈钢材料制

成,而将周围建筑和环境与自身巧妙地相互“映衬”。

新地标有望推动旅游业

哈特尔普尔市政府希望,一旦“虫洞天桥”落成,它将成为当地新地标,推动该市的旅游观光业。而在此之前,由英国雕塑大师安东尼·葛姆雷创作的杰作“北方天使”,便曾使得英格兰东北部盖特谢德市“一夜成名”,吸引了无数观光客前往旅游参观。

据悉,雕塑家葛姆雷根据当地没落的煤矿业,选用抗腐

蚀的不锈钢材质,塑造出身高 20 米、背着一对巨大翅膀的人形雕像,高高地矗立在空旷的山顶。目前,这件英国最大的户外公共艺术品早已经成为盖特谢德市的著名地标。

英国五大公共雕塑之一

据了解,“虫洞天桥”将是英国未来 10 年中五大公共雕塑之一,它们将全部坐落在英格兰东北部的蒂赛德地区和提斯瓦利地区之间,系由雕塑大师阿尼什·卡普尔和结构工程师塞希尔·巴

尔蒙德共同设计。

巴尔蒙德表示:“天桥的外形脱胎于一个椭圆,这也是我们设计的这批雕塑的共同特征。其外观呈一个部分开放的管状结构,横跨于码头两端,行人可以从内部穿越而过。可以想像,当从它的一端进入而由另一端出来时,那种感觉将是多么美妙。” 小朗

看新闻 学英语

雕塑:sculpture
港口:port

想要变性 丈夫宁当妻子女友



罗娜(右)和丈夫卡尔

英国柴郡南特维奇市 27 岁男子卡尔·埃利斯和 23 岁妻子罗娜本来是一对完美的夫妇,然而有一天卡尔却对妻子称,他想要成为一个女人,然后作为妻子的同性恋“女友”和她继续生活在一起。丈夫卡尔的荒唐要求将妻子罗娜惊得目瞪口呆!

丈夫患有“异装癖” 爱穿妻子性感女装

据罗娜称,她和丈夫卡尔早在 10 多年前就在学校中成了好朋友,当罗娜 16 岁时,卡尔就总是对她选择女装的品位大加赞赏。一天晚上,罗娜在自己的卧室中脱下漂亮的上衣,并将它递给了卡尔,没想到卡尔却将罗娜的上衣套在了自己身上,并转了一个圈问罗娜:“我看起来怎么样?”

从那以后,卡尔经常在罗娜的卧室中穿她的衣服并且自我欣赏。但罗娜却并不以为意,对于身高只有 1.63 米的罗

娜来说,身高 1.95 米的卡尔始终是她英俊高大的“白马王子”。罗娜随后生了两个女儿。2006 年 8 月,罗娜和卡尔举行了婚礼,9 个月后,罗娜又生下了他们的第 3 个女儿。

渴望接受变性手术 摇身变成真正女人

然而一天晚上,当卡尔又在卧室中穿上妻子罗娜的花边内衣裤时,罗娜终于忍不住问了一声:“你总是穿我的衣服,难道你真的想变成一个女人?”没想到卡尔回答说:“是的,我试图埋藏这一欲望,可我却做不到。”

罗娜彻底惊呆了,她对丈夫大叫道:“为什么你没有好好考虑一下是否该和我结婚?”去年 10 月,卡尔一厢情愿地将自己的名字改成了女性化的“路西·简妮”,今年初,卡尔又向妻子罗娜扔下了另一颗“炸弹”,他对罗娜说:“我现在考虑好了,我真的想要变成一个真正的女人。”

想成为妻子“女友” 荒唐要求惊呆妻子

更让罗娜做梦也没想到的是,已经改名为“路西”的卡尔还对她称,一旦他接受变性手术成为女人后,他仍然希望和妻子继续生活在一起,并成为妻子的同性恋“女友”!罗娜回忆说:“我的丈夫对我说他想要成为我的女朋友!他是我的第一个爱人,但我感到自己作为一个女人真是彻底的失败。”

丈夫变成“金发女郎” 仍和妻子生活在一起

最后,深爱丈夫的罗娜决定满足卡尔的心愿。“路西”现在和罗娜生活在一起,“她”穿着黑色的裙子和丝袜,戴着金色的假发,身高 1.95 米的“她”看起来就像是一个苗条的金发女郎。卡尔仍没接受变性手术,因为他必须以“路西”的身份和罗娜生活两年后,医生才会考虑他的变性手术请求。 爱尔

患了重病 为生宝宝宁舍双腿



纳奥米怀抱宝贝女儿

现年 32 岁的纳奥米·曼顿由于罹患一种中枢神经系统疾病,被迫面临痛苦抉择,接受治疗势必导致终身不育,选择生育则必将与轮椅为伴。经过激烈的思想斗争,纳奥米勇敢地选择了后者。

结婚前被查出绝症

纳奥米·曼顿是英国的一位大学教师。大约 3 年之前,正当她与相恋 8 年的男友、现年 31 岁的工人李在希腊某豪华饭店筹备婚礼之际,突然感觉双侧大腿如针扎一般疼痛。医生警告纳奥米,她患的很可能是一种严重的中枢神经系统疾病——多发性硬化症。该罕见绝症将伴随患者一生,症状一般包括视觉障碍、泌尿系统功能紊乱、肢体运动和感觉功能减退、认知能力减退等。

为了宝宝披上婚纱

2005 年 6 月,纳奥米的病情正式确认,为此她不得不放弃筹备已久的梦幻婚礼。然而 5 个月之后,病情暂

时稳定下来的纳奥米毅然与男友李举行了俭朴的婚礼。在婚礼舞会上,纳奥米发现自己的左腿有些跛行,不过当时并未在意。

在前往葡萄牙度蜜月期间,小两口决定要一个宝宝。纳奥米回忆道:“生儿育女是我们一直以来的梦想。当时我们只感觉到时间紧迫,因为治疗延误得越久,我因旧病复发而导致残疾的可能性就越大。”

要双腿,还是要孩子?

然而不久,纳奥米便从医生那里听到一个令人心碎的噩耗。由于多发性硬化症以惊人速度恶化,她不得不面临两难抉择,要么听任病情发展导致下肢瘫痪,要么冒险尝试一种尚未经过临床验证的先锋疗法,然而其中一种化疗药物势必导致终身不育。

要双腿,还是要宝宝?纳奥米痛苦地表示:“我觉得为了建立一个完整的家庭,我值得冒险。尽管顾虑重重,可是生儿育女从来是世人最自然的本能选择。”然而,纳

奥米和丈夫苦盼了一年,梦想中的宝宝却迟迟未。

“意外”怀孕生下女儿

就在纳奥米忍痛决定放弃生育计划,开始接受多发性硬化症治疗的前 4 天,2006 年 10 月,最后一次孕检结果显示,她居然怀孕了!纳奥米回忆道:“当时我们激动得发抖,我想这是上帝存心要成全我。虽然医生一再警告我,生育带来的可能是下肢瘫痪,可是我只想要一个宝宝。”

然而,纳奥米的生育计划一波三折:先是胎儿的脑袋出现一个囊肿,随后它竟奇迹般消失。接着,纳奥米不慎在卧室摔倒,所幸没有流产。去年 5 月,女儿奇娅诞生,小家伙虽然早产,可是非常健康。

去年 7 月,纳奥米终于接受了化疗。然而,治疗并未带来理想的疗效。现在,纳奥米的两腿已经失去知觉,再也无法行走。可是每当看到茁壮成长的女儿时,纳奥米就无怨无悔。 小朗

大千世界

全球景点收费 伦敦最贵

一个四口之家花费 216 英镑(约合 432 美元)可以游遍罗马 10 大著名景点。但如果他们要游伦敦,花费将高达 549 英镑(约合 1098 美元)。

英国《星期日电讯报》20 日公布的调查数据显示,伦敦是世界主要旅游城市中景点门票收费最高的城市。

费用昂贵

《星期日电讯报》对世界主要旅游城市中旅游景点的收费情况进行调查,其中包括法国巴黎、美国纽约、德国柏林、澳大利亚悉尼、中国香港、意大利罗马等城市。调查选取各城市最受欢迎的 10 大收费旅游景点,计算游遍这些景点以及在市内搭乘敞篷观光车所需的总花费。调查显示,在被调查城市中,伦敦景点收费最高。

引起不满

尽管伦敦旅游局负责人强调,伦敦的许多景点,包括展览馆和博物馆都免费开放,但仍有不少景点向参观者收取高昂费用,例如大英博物馆和英国国家肖像馆。

《每日电讯报》20 日援引《暂停》周刊编辑戈登·汤姆

森的话说:“这种收费实在荒唐,让人无法忍受。伦敦有更多可观赏的地方,不只是这些著名旅游景点。”汤姆森建议旅客应该多去城市里的免费景点观赏,那儿甚至有更地道的英伦风情。

历史学家特里斯特拉姆·洪特表示,其他城市都争取让游客免费进入旅游景点,这使一座城市更具骄傲感。而伦敦在这方面做得不尽如人意。

相形见绌

法国卢浮宫和巴黎蓬皮杜中心均允许 18 岁以下者免费进入观看常设展和专题展。蓬皮杜中心还设有通票,价格为 9.5 英镑(约合 19 美元)。持有通票的成人也可以免费观看常设展和专题展。

相比之下,一向以入场免费政策为骄傲的大英博物馆即将举行的一场展览,对四口之家的收费为 25 英镑(约合 50 美元)。

游客若想参观伦敦威斯敏斯特大教堂需支付 12 英镑(约合 24 美元)门票费,而巴黎圣母院与圣心堂则免费向所有游客开放。

卢菁(新华社供本报特稿)

肥妹减掉 95 公斤 找到真爱

英国林肯市 21 岁少女比莎妮·沃尔顿曾被媒体称做是英国“最肥胖的少女”,因为她在 19 岁时体重就高达 216 公斤,医生警告她如果再不减肥的话,她可能活不过 30 岁生日。两年前,比莎妮接受了缩胃减肥手术,手术取得了惊人的效果,比莎妮不但在两年时间中成功减掉了 95 公斤的体重,并且她还生平第一次找到了自己的真爱。

比莎妮认为这是她生命中最重要的改变,她笑着对记者说:“在我的生命中,我终于第一次遇到了一个男朋友,他对我非常好,我们已经交往了好几个月,他和我同龄,今年 21 岁,我们是在一个酒吧中认识的。对于许多和我同龄的女孩子来说,拥有一个男朋友是件很普通的事,但对我来说,这却意味着太多太多。” 兰西



体重高达 216 公斤时的比莎妮(左),减肥后的比莎妮(右)

91 岁才获博士学位 永不言老

英国 91 岁老翁迈克尔·科布历时 18 年绘制英国境内铁路地图。因所绘地图的学术价值以及矢志不渝的求知精神,迈克尔获得英国剑桥大学地理学博士学位,从而成为获剑桥博士学位者中最年长的人。

高龄博士

家住英国德文郡卡伦普顿的迈克尔 70 年前获得学士学位。他 1938 年从剑桥大学麦格达伦学院毕业,获得机械学学士学位。毕业后,他应征入伍,参加第二次世界大战,获上校军衔。迈克尔 62 岁时开始绘制英国铁路地图,历时 18 年,最终把英国 1807 年至 1994 年期间所修建的所有铁路线路和站点绘制成图。

学术价值,英国剑桥大学 18 日授予他地理学博士学位证书。40 名家族成员从世界各地赶来向迈克尔表达祝贺。

学术价值

迈克尔的儿子、现年 60 岁的斯蒂芬·科布从加拿大赶来向父亲祝贺。“家族里没有人获得过博士学位,而我父亲却在 91 岁高龄时获得剑桥大学博士学位,这简直让人难以置信。”斯蒂芬说。

迈克尔绘制的铁路地图也得到学术界人士的认可和高度评价。剑桥大学地理系主任理查德·史密斯说:“这个地图具有很高的学术价值。对于英国历史和地理学地理学的研究人员而言,这张地图是很重要的工具。” 佟宏玲(新华社供本报特稿)